
В Хабаровске перед судом предстанут трое несовершеннолетних, обвиняемых в совершении вандализма по мотиву национальной ненависти

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении трех несовершеннолетних жителей Хабаровска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 214 УК РФ (вандализм, то есть осквернение зданий и иных сооружений, совершенное группой лиц, по мотиву национальной ненависти).

Следствием установлено, что 11 июля 2009 года несовершеннолетние с помощью аэрозольных баллонов с краской и бумажных трафаретов осквернили здания в центре Хабаровска, а именно нанесли изображения непристойного, циничного содержания, оскорбляющие общественную нравственность. Надписи содержат комбинированные тексты нацистских лозунгов, фашистских символов и являются их пропагандой.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/626387>